

**Возмужав под ветром непреклонным,  
Расстоянья дальним вопреки  
В дверь учителя стучатся с почтальоном  
Горняки, пилоты, моряки.  
Адреса не раз переиначит  
Их судьба, поставив сотни вех,  
Но ведь есть учительница, значит,  
И надежный адрес есть у всех!**  
(Николай РЫЛЕНКОВ).

Свиридова, завуч Г. Я. Салтыкова, физик А. В. Анучин, биолог Л. К. Анучина. Большой вклад в развитие образования в Приангарье сделали бывшие ученики школы В. И. Брюханов и В. Г. Кулижников, которые в настоящее время работают заведующими РУНО: первый - Богучанс-

1966 года, Т. Т. Свиридовой - учителя химии, биологии, приехавшей на встречу из г. Красноярска (она работала в школе в 70-е годы).

Для выпускников и учителей, гостей был организован буфет в школьной столовой. На праздничные столы подавали фрукты, напитки, пирожное, мороженое, горячий ужин. Гостей обслуживали на высоком уровне две Татьяны: Сизых и Маркова. Администрация школы выражает им огромную благодарность за помощь и организацию вечера. Благодарим администрацию школы за помощь и организацию вечера. Благодаря им школа приобрела для проведения вечера штормы, подарки, смогли нарядить, обновить классы, административные помещения. Выражаем благодарность администрации сельского Совета: Н. И. Мариненко, М. П. Мельковой, Л. А. Борисовой, изыскавшим возможность помочь школе материально, подарить ей магнитофон.

Благодарим родителей наших учеников, жителей пос. Болтурино за помощь в организации вечера.

Администрация школы выражает огромную благодарность всем учителям без исключения, всему коллективу за организацию художественной самодеятельности, за выставки к 40-летнему юбилею. Спасибо также техперсоналу за подготовку школы к празднику; она была чистой, нарядной, все службы работали четко и организованно.

Вечер проходил в спокойной, дружеской обстановке, учителя и выпускники имели возможность отдохнуть, потанцевать. Расходились уже после четырех утра, разъезжались в воскресенье. Это был действительно праздник для учителей, выпускников, всех жителей пос. Болтурино.

В завершение хочу пожелать нашей школе, чтобы она существовала еще много лет, чтобы наш коллектив был сплоченным всегда, как в этот вечер.

**В. РОЖКОВ,**  
директор Болтуринской  
средней школы и от  
имени администрации и  
всего коллектива  
учителей.

## ...И школьный опять



## вальс звучит

## для вас!

**Б**ОЛТУРИНСКАЯ средняя школа отпраздновала 40-летний юбилей. Прошел вечер встречи, на который были приглашены учителя, выпускники, все, кто работал и учился в ее стенах со дня основания по настоящее время. Пригласительные открытки были разосланы по всей России и странам СНГ.

Школа была празднично одета к своему юбилею. Оформлен стенд с фотографиями, посвященный 370-летию г. Красноярска, 70-летию Кежемского района, 40-летию нашей школы, под названием "Здесь край моих отцов, здесь Родина моя!". В коридоре первого этажа здания представлена летопись школы в фотографиях - всех выпускников в течение 40 лет.

Красочно был оформлен спортивный зал для проведения торжественной части. Здесь, на стенах, были представлены многие династии учеников - выпускников, учителей, сотрудников, работавших и работающих в настоящее время в школе. Разноцветными огнями горела дата - 40-летие школы, карта России и стран СНГ с указанием тех мест, где живут и работают наши выпускники.

Празднование юбилея началось с торжественной линейки в 9.00. На ней присутствовало много родителей, жителей Болтурино. В честь юбилея ценными подарками были награждены все учителя. За многолетний труд в школе были особо отмечены В. П. Мари-

ненко, В. Е. Рукосуева, Л. А. Яценко, В. С. Балашова, К. А. Сизых, В. П. Борисов, А. Н. Малясова, Г. И. Барская, А. И. Брюханова, В. А. Сизых. Благодаря их самоотверженному труду школа живет, работает.

Затем для гостей был дан концерт художественной самодеятельности, по окончании которого в столовой школы было праздничное чаепитие для всего коллектива (и учеников, и учителей), с конфетами, печеньем, тортами.

Для выпускников школы торжество началось в 19 часов. К этому времени зарегистрировались 140 выпускников, не считая остальных гостей, приглашенных.

На встречу приехали представители многих поколений школы. Присутствовали и выпускники шестидесятых и молодежь 90-х годов. На торжественной части много благодарных слов администрацией школы было сказано в адрес учителей-основателей Болтуринской средней школы. К таким относятся: директор школы, отработавший в ней 20 лет, М. М. Коновалов; математик Л. А. Морозова, завуч Н. К. Качина, физрук Н. М. Качин, географ Г. И. Танкова, литератор А. И. Брюханова, математик К. А. Сизых, учителя начальных классов В. А. Сизых и А. В. Брюханова, химик-биолог Т. Т.

кого района, второй - Кежемского. Оба являются выпускниками школы 1966 года.

Минутой молчания зал почтил память учителей, ушедших из жизни. Многие фамильные династии учителей работали и продолжают работать в Болтуринской средней школе, Кежемском, Богучанском районах, по всей России и в странах СНГ: Брюхановы, Сизых, Рукосуевы, Балашовы, Борисовы и многие другие.

В адрес школы поступило много поздравительных телеграмм. Большое впечатление произвело на зал письмо бывшего директора школы М. М. Коновалова. Когда его зачитал нынешний директор школы, у многих на глазах были слезы.

Школьники первых-одинадцатых классов дали концерт. По аплодисментам в зале было видно, что он удался. Выпускники, учителя получили большое удовольствие от встречи с нынешним поколением.

Затем многие выпускники школы, бывшие учителя и продолжающие работать сейчас выступили с ответным словом. Они благодарили за подаренную им встречу с юностью своих бывших учителей, администрацию школы, уверяли, что и 40 лет спустя коллектив школы способен решать любые задания. Особенно запомнились выступления В. П. Павлова - выпускника